

# 最美天安人 奋斗者之歌

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……

## 星级驾驶员田志霞

田志霞，东胜公司女驾驶员。2016年至今，五年多的公交车驾驶生涯，田师傅以饱满的热情、优质的服务，真情待客，倍受赞誉，以“照顾乘客细心，服务乘客真心”为服务准则，在平凡的岗位上兢兢业业地工作着。

田师傅是位积极乐观之人，始终笑对乘

客，努力让乘客满意，是田志霞公交生涯中始终坚持的信念。老人上车，他会送上一个微笑，外地人问路，她也不厌其烦地一一解答，老弱病残乘客上车，她总是面带微笑起身搀扶一把。田师傅始终微笑着回答问题，从不会露出一丝不耐烦。

工作期间，田师傅始终坚持做好车辆的正常维护，每天都要对车辆技术状况进行检查，发现问题及时解决，坚决不让车辆带伤运行，并做好相关记录，加大车辆的安全指数，防患于未然。运行过程中严格遵守“道路交通安全法”。

几米长的车厢内，田师傅展示着自己的人生价值，帮助了众多乘客。她无私的奉献、热情的服务，得到乘客的肯定，受到领导的赞誉，作为一名普通的驾驶员，田师傅的工作是平凡的，以自己渺小的力量点缀着社会，在数如年如一日公交线路上行写着公交人的风采！

东胜公司 高梦蕊

## “学习达人”--吉亚

吉亚，35岁，2006年加入中国共产党，至今党龄已有15年，2009年3月入职天安。

初入公司吉亚同志担任稽查员、考核员一职，在此期间以其严谨、公正的工作态度得到领导的肯定以及同事的好评。

2020年4月吉亚同志被任命为党政办副主任，同年，全国掀起“深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想”的浪潮，吉亚同志利用业余时间通过“学习强国APP”，充实新思想及

党务知识，并在“挑战答题”环节5次通关，最近一次连续答对2017道题目，用时90分钟。2021年5月代表天安集团参加共建单位富兴街道办事处举办的党史知识竞赛，取得团体第一名的好成绩。2021年7月被集团评为先进党务工作者。

2020年12月吉亚同志被任命为综合服务公司物业中心主任。物业中心属新成立部门，工作管理范围广、事情多、任务重，后勤工作经

常呈现着复杂性、琐碎性，有些具体问题，往往会使人有重复感，今天解决了，明天又发生了，此起彼伏，连绵不断，天天如此，月月如此。

作为一名普通的党员，他时刻以优秀共产党员的标准要求自己，始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，处处发挥着党员先锋模范作用。后勤管理人员需要“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”，一线后勤人员文化程度低且年龄偏大，理解能力有限，在日常工作当中，对于领导交待的事情

不能及时响应需反复强调，吉主任经常深入一线当中，对工作落实情况进行督导、检查，工作中认真、生活中热情，平时他还经常与一线后勤人员沟通，切实解决一线人员工作中存在的问题。

作为公交总公司的“后勤大管家”，他把每件事情都处理得井井有条。通过他与所带领团队的共同努力，目前，物业中心各项工作按计划稳步推进。

综合服务公司 王静

## 星级驾驶员--唐成忠

唐成忠，男，2014年11月14日入职伊旗天安公交公司，现为伊3路公交线路上的的一名驾驶员。2021年5月27日，在第六届宇通杯全国公交驾驶员节能技术大赛上荣获10.5米纯电动车型“节能能手”称号。

作为公交车司机，唐成忠每天都要和无数乘客打交道，对于乘客咨询的问题，他总是耐心、详细的解答。遇到老弱病残等特殊人群，他都会提醒他们小心点，别着急，然后打开送话器，提示车上乘客为他们让座，

直到他从后视镜里看着乘客落座，才会起步开车。有时候难免遇到一些不文明甚至无理取闹的乘客，如有的乘客明知路段不可停车还会强烈要求上下车；有的乘客不按规定投币等等，对于这些乘客，他始终坚持原则，

耐心地向对方解释。

深秋的夜里，鄂尔多斯人民的夜生活渐渐显露出活色生香，而公交车司机的工作才刚结束，开完最后一班车后，与上班时一样，做了清扫工作和基本检查后一天的工作才

算彻底完成。高强度的体力付出、争分夺秒的休息时间、精神和年龄带来的双重压力……日复一日的运营里程中，往往有着不为人所知的辛酸与劳苦。

阿康公司 高宇

## 拾金不昧 好榜样

8月30日下午四点，K22路驾驶员徐宏伟到终点站对车辆进行一程一检时，走到后门处发现乘客丢失的卡包，徐师傅立即将该信息汇报到工作群，并且妥善保管。乘客发现卡包丢失后拨打电话，在9月1日中午1点认领失物，驾驶员再三确认身份后予以归还。

失主表示，下车时走的着急，没有注意到

卡包丢失，里面装有身份证、银行卡、驾驶证等重要物品，多亏徐师傅的帮助，才能这么快找回。

徐师傅在公交驾驶员的岗位上已经八个年头了，每次捡到丢失的物品都第一时间上报，徐师傅说，丢了东西不管换成谁都是很着急的，设身处地的想都能理解，我只是做了一名驾驶员应该做的事。

东康公司 刘帅

## 最美公交维修工

天气逐渐变凉，但暑热并没有退去，一辆辆公交车在城市的街巷小街行驶，在公交车正常运营的背后却有着这样一群人——公交维修工。

都说修理工脏，每当你看到穿梭在城市大街小巷那一辆辆搭载着乘客的公交车安全、正点的将乘客迎来送往时，你还会说修理工脏吗？如果没有修理工的脏，又哪有公交车的安全与正点运行，乘客舒适、安全的上下班！公交修理工衣服虽脏，但心灵是最美的、无私的、崇高的！都说修理工苦，早晨家人

还在熟睡的时候，他们已经开始一天的工作，晚上家人已经入睡了，他们还没有下班回家，对家人的关心与照顾是少之又少。满身油泥的忙碌却得不到家人理解；小修不过夜是他们必须兑现的承诺，确保维修质量是他们应尽的责任和义务；每当车辆故障排除后，驾驶员的一句“谢谢”，会让他们觉得付出是值得的，苦也是甜的。

都说修理工累，他们任务重、责任大、体力消耗多。在特殊情况下连天带夜去维修，整个人都筋疲力尽，但每当看到经他们维修过的

一养、保养、大修车辆安全在道路上运行的时候；看到他们在烈日阳光下抢修的时候；看到他们在冰天雪地时钻在车底维修车辆的时候……公交维修工的成就感、责任感和荣誉感油然而生，累中有快乐、有激情、有担当。

这就是公交维修工，一个脏、累、苦的工作，一个无私奉献的职业，一支敢于承诺、敢于担当的队伍，他们是新时代最可爱的人。

综合服务公司 高二卫

